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Η εταιρία ΝΙΤΡΟΦΑΡΜ ΑΕ εφαρµόζει Σύστηµα Ποιότητας κατά το πρότυπο 
EN ISO 9001:2015 και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά το πρότυπο EN ISO 14001:2015

από το 1976

NitroFarm

ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΕΧΟΥΝ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΚΑΙ 
ΔΕΝ ΥΠΟΚΑΘΙΣΤΟΥΝ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΙΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΜΕΝΕΣ ΣΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ 
ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ.

ΤΑ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ.

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ 
ΕΤΙΚΕΤΑ.

ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΑΣ ή 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ ΤΟΥΣ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΓΕΩΠΟΝΟΥΣ.
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480 480 480 BENTA BENTA BENTA 

Bentazone (μπενταζόν) 48% β/ο
Πυκνό Διάλυμα (SL)

Το BENTA 480 SL είναι μεταφυτρωτικό, εκλεκτικό, ζιζανιοκτόνο επαφής. 
Δρα με την αναστολή της φωτοσύνθεσης (φωτοσυστήματος II). 
Το δραστικό συστατικό απορροφάται κυρίως από τα πράσινα 
μέρη των φυτών και δρα ως αναστολέας της φωτοσύνθεσης. 

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ: Αραβόσιτος, Ρύζι.

Τρόπος εφαρμογής: Καθολικός ψεκασμός με καλή διαβροχή των ζιζανίων. 

Μέγ. αριθμός εφαρμ/ανά καλλιεργητική περίοδο: 1 εφαρμογή.

Συνδυαστικότητα: ----

Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά 
ή τα προϊόντα τους: Το σκεύασμα δεν είναι φυτοτοξικό στις συνιστώμενες καλλιέργειες και 
δόσεις και στις Ελληνικές εδαφοκλιματικές συνθήκες. 

Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και -της πρόσβασης του ανθρώπου ή των 
ζώων στην καλλιέργεια που έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: Όταν έχει στεγνώσει το 
ψεκαστικό υγρό πάνω στα φυτά.

Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή ή πριν τη διάθεση στην αγορά όταν πρόκειται για 
μετασυλλεκτικές χρήσεις (ημέρες): Αραβόσιτος, ρύζι: Ορίζεται από τον χρόνο εφαρμογής 
του προϊόντος (νωρίς μεταφυτρωτικά).

Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: Στην αρχική του, κλειστή 
συσκευασία, σε χώρο ξηρό, δροσερό, και καλά αεριζόμενο, μακριά από πήγες ανάφλεξης 
και θερμότητας,  παραμένει σταθερό για 2 χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του. 

Συσκευασίες: 200ml / 1LT / 5LT 
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ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ & ΔΟΣΟΛΟΓΙΕΣ
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Πεδίο Εφαρμογής- Στόχος- Δόσεις-

Χρόνος εφαρμογής:
Αραβόσιτος: 
Για i) Ευαίσθητα ζιζάνια:
 Αγριοπιπεριά, 

ii) Μετρίως ευαίσθητα ζιζάνια: Τραχύ βλήτο 
με 200 κ.εκ. σε 15-40 λίτρα ψεκ. υγρού ανά 
στρέμμα. Εφαρμόζεται νωρίς μεταφυτρωτικά 
όταν η καλλιέργεια είναι στο στάδιο των 1-5 
πραγματικών φύλλων (BBCH 10-15).

Ρύζι (ORYSA): 
Για i) Ευαίσθητα ζιζάνια:
Αγριομελιτζάνα, Αγριομπαμπακιά, Άγριο 
σινάπι, Αναγαλλίς, Αντράκλα, Βούτομο, 
Ζωχός ,  Κίτρινη Κύπερη ,  Λινδέρνια ,  
Μοσχοκύπερη, Ρανούνκουλος, Ραπανίδα, 
Πεντάνευρο, Σκίρπο ή Ραγάζι, Σπέργουλα, 
Τάτουλας, 

ii) Μετρίως ευαίσθητα ζιζάνια: 
Τραχύ βλήτο, Bidens sp, Δωδεκάνθι, Ιπόμαια, 
Παπαρούνα, Πεντάνευρο, Πολυκόμπι, 
Στύφνος με 200 κ.εκ. σε 30-50 λίτρα ψεκ. υγρού 
ανά στρέμμα. Εφαρμόζεται μεταφυτρωτικά 

οαπό το 3  φύλλο της καλλιέργειάς έως το τέλος 
του αδελφώµατος (BBCH 13-29). 

Μ έ γ .  α ρ ι θ μ ό ς  ε φ α ρ μ / α ν ά  

καλλιεργητική περίοδο: 
1 εφαρμογή.

Παρατηρήσεις:
1. Πριν την εφαρμογή στο ρύζι, θα πρέπει να 
μειώνεται η στάθμη του νερού στα τηγάνια ως 
2-3 εκ. και να διατηρηθεί σε χαμηλά επίπεδα ως 
και 2-3 ημέρες μετά την εφαρμογή. Δεν 
ελέγχονται ζιζάνια που κατά το χρόνο της 
εφαρμογής βρίσκονται κάτω από το νερό. 

2. Για καλύτερα αποτελέσματα τα ζιζάνια να 
βρίσκονται σε νεαρό στάδιο ανάπτυξης, τριών 
έως πέντε φύλλων.
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